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Frage 1:

Frage 2:

Online-Umfrage im Okt./Nov. 2023 unter österreichischen Niederlassungen in:

AußenwirtschaftsCenter: Anzahl der Teilnehmer:

Wie beurteilen Sie aus der Sicht Ihres Unternehmens die Entwicklung des allgemeinen 

Wirtschaftsklimas/die Wirtschaftslage im Land Ihrer Niederlassung in den vergangenen 12 

Monaten?

Wie schätzen Sie die Entwicklung der folgenden Kennzahlen Ihres Unternehmens in Ihrem 

Niederlassungsland in den vergangenen 12 Monaten ein?
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Frage 3: Wie beurteilen Sie folgende regulatorische und marktbezogene Themen für den 

Wirtschaftsstandort im Land Ihrer Niederlassung?
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Frage 4:

Frage 5:

Wie beurteilen Sie aus der Sicht Ihres Unternehmens die Entwicklung des allgemeinen 

Wirtschaftsklimas/die Wirtschaftslage im Land Ihrer Niederlassung für die kommenden 12 

Monate?

Wie schätzen Sie die Entwicklung der folgenden Kennzahlen Ihres Unternehmens in Ihrem 

Niederlassungsland in den kommenden 12 Monaten ein?

50%
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wird gleich bleiben

wird sich verschlechtern
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Frage 6:

Frage 7:

Wie schätzen Sie die Entwicklung von Produkten und Dienstleistungen basierend auf 

künstlicher Intelligenz aus der Sicht Ihres Unternehmens in den kommenden 12 Monaten ein?

Welche aktuellen geopolitischen Phänomene stellen für die Wirtschaftstätigkeit Ihrer 

Niederlassung das größte Risikopotenzial dar?
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wird stark steigen wird steigen wird gleich bleiben wird sinken wird stark sinken k.A.
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Frage 8:

Frage 9: Was ist die Haupttätigkeit Ihres Unternehmens im Land Ihrer Niederlassung?

Wie schätzen Sie die Wirksamkeit der folgenden Maßnahmen zur Durchsetzung Ihrer 

Unternehmensinteressen im Land Ihrer Niederlassung ein?
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Sehr gut Eher gut Eher schlecht Sehr schlecht k.A.
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0% Erbringen einer
Dienstleistung

Produktion vor Ort

Vertriebsniederlassung für
österreichische Produkte
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Frage 10: In welcher Größenordnung bewegt sich der Umsatz Ihrer Niederlassung? (in Mio EUR)
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